一年　　班　座號　　　姓名　　　　　　　　
高雄市立正興國民中學99學年度第二學期第二次段考一年級數學科試題

一、選擇題：(每題3分，30%)
1.（　） 下列哪一個選項可以表示「百萬分之一」？　(A)101000000  (B)106  (C)10-6  (D)10-7 
2.（　） 將1.23×10-3乘開後，小數點後第幾位開始不為0？　(A)1  (B)2  (C)3  (D)4 

3.（　） 下面哪一個是6128000000的科學記號表示方式？　(A)612800×104  (B)61.28×108  (C)6.128×106  (D)6.128×109 

4.（　） a×10n是一個數的科學記號表示法，其中a與n的條件，下列敘述何者正確？　(A) 1( a＜10，a為自然數  (B) 1( a＜10，a為整數  (C) 1( a＜10，n為自然數  (D) 1( a＜10，n為整數 
5.（　） 18和72的公因數共有多少個？　(A)5  (B)6  (C)7  (D)8 

6.（　） 將234人分成若干組，使得每組的人數相等，那麼不可能分成幾組？　(A)13組  (B)11組  (C)9組  (D)2組 
7.（　） 已知A＝4×5×6，B＝22×32，則下列何者正確？　(A) A是B的倍數  (B) 22×32是A和B的最大公因數  (C) 22×33×52是A和B的公倍數  (D) 23×32×5是A和B的最小公倍數  

8.（　） 如果
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，則a＋b＋c＝？　(A)10  (B)12  (C)14  (D)16 

9.（　） 
[image: image2.wmf]32

口

是一個小於1的最簡分數，則□裡可以填入哪個正整數？　(A)2  (B)3  (C)4  (D)6 

10.（　） 下列敘述何者正確？ (Ａ)若（a，b）＝1，則a與b均為質數　(Ｂ)若（a，b）＝1，（b，c）＝1，則（a，c）＝1　(Ｃ)若a、b均為相異質數，則（a，b）＝1　(Ｄ)若6與a的最大公因數為2，則a可能是18 

二、填充題：(每格4分，60%)
1.若甲為負整數，且
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，則滿足這樣關係的甲數共有幾個？   (1)   。
2.在100到200的整數中，哪些數與
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和
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1

的乘積皆為整數？（全對才給分）   (2)   。
3.將下列各數以科學記號表示： 
　(
[image: image8.wmf]400

21

＝   (3)   。
(66億＝   (4)   。

4.最小的質數與最小的合數的和＝   (5)   。
5.若五位數3415□是3的倍數但不是11的倍數，則□可以是哪些數？（全對才給分）   (6)   。
6.計算下列各式的值，並以科學記號表示： 
　(4.2×10-3－5×10-4＝   (7)   。
(（5×105）÷（4×10-8）＝   (8)   。
7.一光年約9.46×1012公里，那麼1000光年大約是多少公尺？   (9)   。
8.求解下列各式的值： ( [140，210，385]＝   (10)   。
(（[27，36]，90）＝   (11)   。
9.計算並且化為最簡分數：
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＝   (12)   。
10.請寫出2448的標準分解式＝   (13)   。
11.如果甲數是兩位數的整數，且所有小於甲數的質數有25個，那麼甲數=   (14)   （全對才給分）。
12.請將
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由小到大排列：   (15)   。
三、應用題：（每題5分，10%）
1.妮妮和妞妞同時閱讀同一本書，妮妮第一天看全書的
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，第二天看全書的
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；妞妞第一天比妮妮多看全書的
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，第二天比妮妮少看全書的
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1

，經過兩天的閱讀，誰剩下的比較多？（需有計算過程，否則不予記分）
2.小正每10天到老人之家當義工，而小興則每6天到老人之家當義工，上週六兩人同時到老人之家當義工，那麼至少要再經過幾天，兩人才又會在週六到老人之家當義工？（需有計算過程，否則不予記分）
代碼：05
一年　　班　座號　　　姓名
高雄市立正興國民中學99學年度第二學期第二次段考一年級數學科答案卷

一、選擇題：(每題3分)

	1.
	
	2.
	
	3.
	
	4.
	
	5.
	
	6.
	
	7.
	
	8.
	
	9.
	
	10.
	


二、填充題：(每格4分)
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	
	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,6)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)

	
	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,11)
	 eq \o\ac(○,12)
	 eq \o\ac(○,13)
	 eq \o\ac(○,14)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,15)（由小到大排列）

	
	
	
	
	


三、應用題

	1.(5%) （需有計算過程，否則不予記分）

	2.(5%) （需有計算過程，否則不予記分）



99(下)正興國中第二次段考一年級數學科解答
一、選擇題：

11-10　CCDDB　BDABC
二、填充題：

	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	7
	108, 144, 180
	5.25×10-2
	6.6×109
	6

	 eq \o\ac(○,6)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)

	2, 8
	3.7×10-3
	1.25×1013
	9.46×1018
	22×3×5×7×11
或4620

	 eq \o\ac(○,11)
	 eq \o\ac(○,12)
	 eq \o\ac(○,13)
	 eq \o\ac(○,14)（全對才給分）
	 eq \o\ac(○,15)（由小到大排列）

	2×32 或18
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	24×32×17
	98, 99
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三、應用題（每題5分，需有計算過程，否則不予記分）
1. 妮妮
2. 210天


















































































































99下一數2
一數1
※作答完畢請記得再檢查一次※
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